A körszelet területe

A kisebb körszelet területét megkapjuk, ha a körcikk területéből kivonjuk a középponti háromszögének a területét.

	


	tsz = tcikk – tháromszög   


A nagyobbik körcikk területét kétféleképpen is számolhatjuk:

– a kör területéből kivonjuk a kisebbik körszelet területét,

– nagyobbik körcikk területéhez hozzáadjuk a középponti háromszög területét.

Mintafeladatok:

1. Egy 12 cm sugarú körben adott egy 30°-os körív. Mekkora a körívhez tartozó körszeletek területe?
	r = 12 cm

( = 30°

T, t = ?
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2. Egy 5 cm sugarú körben, egy körív középponti szöge 40°. Mekkora a körívhez tartozó körszeletek kerülete és területe?

	r = 5 cm

( = 40°

T, t = ?
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Gyakorló feladatok:

Mintafeladatok KII:

1. Adott egy egyenlőszárú derékszögű háromszög. Az átfogó, mint átmérő fölé rajzolunk egy kört. A derékszögű csúcs köré olyan kört rajzolunk, aminek a sugara akkora, mint a befogók. Mutassa meg, hogy a színezett területek ugyanakkorák!
2. Egy derékszögű háromszög oldalai, mint átmérő fölé szerkesszünk félköröket! Bizonyítsa be, hogy a színezett területek összege megegyezik a háromszög területével. (Hippokratész holdacskái)
3. Bizonyítsa be, hogy a vonalkázott területek megegyeznek! Mutassa meg, hogy a pontozott terület pont a negyedrésze a négyzet területének!
4. A lila ívek ugyanakkorák. Bizonyítsa be, hogy a vonalkázott területek megegyeznek!
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